

名酒 三十年陈酿美酒 名器 福建德化白生釉玉瓷



绝版 限量 4380 坛  
超值 3999 元

地址: 郑州市未来路与纬二路交叉口  
预约热线: 0371-65953336 65959587

### 汝阳杜康新中国成立60周年纪念酒

## 杜绝霉变原料 严控生产流程

# 75家月饼企业承诺质量安全



昨日,二七工商分局执法人员对辖区商场、超市经销的月饼进行了检查,未发现假冒伪劣食品。 本报记者 李焱 摄

本报讯(记者 赵文静 实习生 王译博 通讯员 刘丽)中秋佳节临近,月饼质量和安全问题成为人们关注的焦点。昨日,由市质监局主办、市食品安全协会承办的“郑州市月饼生产企业质量宣言仪式”举行,全市75家月饼食品获证企业向市民郑重承诺:推出“放心月饼”,请市民放心食用。

河南云鹤食品有限公司、河南西萨食品股份有限公司等75家月饼生产企业现场签署“郑州市月饼生产企业质量宣言”,向全行业倡议并向社会承诺:严格执行国家质量标准,杜绝使用霉变、过期、劣质原料;对产品的制作工艺、生产流

程严格控制,做到不合格产品不出厂,过期产品不销售不留存;严格实施产品溯源、召回制度,对存在安全隐患的产品无条件召回并销毁;遵守行业道德,诚信经营,确保产品质量,让消费者吃得放心。

市民如果发现购买的月饼存在质量问题,可拨打举报电话12365。对于消费者举报假冒正规企业产品的违法行为,企业还将给予奖励。

本报讯(记者 侯爱敏)为加强“双节”市场监管,确保城乡群众节日消费安全,全省商务系统将于近期开展多项专项整治行动。

“双节”期间,是城乡群众购买、

消费高峰,也是问题易发期。生猪屠宰、酒类、糕点、家电产品、零售促销等大宗商品和经营行为将成为重点监管对象,也是整治行动的主要目标。其中,生猪屠宰将重点打击私屠滥宰、经营病死有害肉品行为;酒类市场将重点查处无随附单、不备案登记、销售假冒伪劣酒类产品经营行为;糕点市场将重点强化对月饼经营中的缺斤短两、以次充好、产品质量存在严重问题等行为的整治;家电市场将重点打击借家电下乡名义制售假冒伪劣产品行为;零售环节将重点整治虚假促销行为。

据悉,节日期间,12312商务举报投诉热线将有报必问,有案必查。

## 欲捐角膜的静力新近决定 身后捐遗体 and 家产

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 穆文涛 唐宁)继2007年教师节之日,静力老师郑重签下身后无偿捐献眼角膜志愿书,为教师节献上一份“大礼”后(本报曾以《子承父志身后也要捐角膜》为题给予报道),今年教师节前夕,静力老师决定再向教师节献上两份更大“礼物”——签署身后无偿捐献遗体志愿书和身后捐献全部家产志愿书,以实际行动支持社会公益事业。

今年48岁的静力是上街区外国语小学的一名英语老师。2007年1月10日,静力的父亲去世后向社会无偿捐出眼角膜,并成功救助两名青少年眼盲患者。父亲的义举深深影响了静力,在上街区开展的“千百十”文明和谐家庭评选活动激励下,静力于2007年教师节,郑重签下身后无偿捐献眼角膜志愿书。

近两个月来,静力时常感到身体不适,体重也迅速下降,特别是进入8月份以来,他曾两次在家晕倒,静力根据自己目前的身体状况,经过反复考虑后,决定在有生之年安排好“后事”,并再次选择教师节这个属于自己的节日,准备再签署两份志愿书:一份身后无偿捐献遗体志愿书,一份身后捐献全部家产志愿书,以自己的实际行动来回馈社会,借此也向教师节献上两份“厚礼”。

目前,静力正在积极联系相关部门,如果进展顺利,静力将在今年教师节期间再次郑重签署两份“神圣”的志愿书。

## 夜半歌声 扰人清梦 “凤凰演艺”被罚两万

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 张笑立)每天伴着歌声睡觉本是一件乐事,但如果这些歌声成为噪音,那么听到的人就痛苦不堪。入夏以来,住在长城康桥华城小区一号楼的业主们就饱受楼下凤凰演艺中心的折磨。昨日,二七区法院下达准予执行裁定,责令凤凰演艺中心整改,并罚款两万元,法院将于近期强制执行。

据了解,长城康桥华城小区一号楼楼下的凤凰演艺中心,营业结束的时间是晚上12时以后,每天晚上都有演出,演出的音乐声、歌声,严重影响了一号楼业主的睡眠。经过多次协商,凤凰演艺中心并没有收敛,小区业主遂投诉到二七区城市管理行政执法局。

郑州环境保护监测中心站对凤凰演艺中心进行噪音监测,监测一天早晚各一次,监测结果是:凤凰演艺中心夜间声音已经成为噪音,二七区城市管理行政执法局对凤凰演艺中心下发责令整改通知书,并罚款两万元。但是凤凰演艺中心并未整改,也未按时缴纳罚款,每天晚上仍然发出让小区业主们难以忍受的噪声。

目前,二七区城市管理行政执法局向二七区人民法院提出申请,对凤凰演艺中心进行强制执行,法院在审理查明后,遂做出以上处罚。

## 净化污水 改善环境 我市试建3块人工湿地

本报讯(记者 黄东 通讯员 张佳)记者昨日从惠济区建设局获悉,我市确定惠济区古荥镇张庄村、二七区马寨镇水磨村、新密市牛店镇李湾村为人工湿地试点村,旨在开展人工湿地污水处理前期试验。

据介绍,湿地是介于陆地和水体之间的过渡带,是大自然中水体的净化系统;人工湿地,是以人为的方式建造的类似于沼泽地的水体净化处理系统。比起污水处

理厂,它建造费用低廉,建设结构简单,运行后易于维护和管理。长期以来,农村污水的收集和处理基本处于空白状态。推行农村生活污水无害化处理,对改善农村居民的生活环境、建设社会主义新农村都起着积极作用。这次郑州市确定惠济区古荥镇张庄村、二七区马寨镇水磨村、新密市牛店镇李湾村为人工湿地三个试点村,待取得成功经验后,在全市进行推广。



## 天冷了 喂喂小鸟吧

本报讯(记者 王影文/图)“瞧,那边草地上好多小鸟,真是难得一见。”昨日,在嵩山路旁的一片绿地上,几十只小鸟在觅食,很是“壮观”。

附近店铺的一名店员告诉记者,每到天气变凉,小鸟就会在这里集体觅食。这两天刚下过雨,又加上天气骤凉,小鸟食物紧缺。

看着小鸟挨饿,记者脑海里产生一个念头:天冷了,野外吃的东西少了,咱们平时家里的剩饭能不能带到户外喂喂小鸟?

## 3根断针深藏心脏23年 有惊无险 手术取出

本报讯(记者 汪辉 通讯员 曹咏 吴静)44岁沈丘患者姜女士胸闷乏力不断,没有想到竟是23年前扎进胸腔里的几根断针“作祟”,好在有惊无险,郑大一附院心外科专家昨日手术,为其取出了藏在心脏23年的3根断针。

原来,23年前,患者姜女士做针线活时将一包缝衣针装在上衣口袋中,因意外跌倒,有几根针扎进了胸腔,随后在安徽某医院手术取出两根。当时,姜女士感觉扎进身体中的

针好像还没有完全取出,但因没有明显不适症状就渐渐淡忘。两个月前,姜女士开始持续低热,出现胸闷、乏力等不适症状,就于当地医院,CT显示心脏中可见金属异物,右侧一支穿破心包膜。为进一步治疗,姜女士入住郑大一附院心外科。该科专家详细检查并结合病史,认为心脏内金属异物是23年前没有取出的缝衣针。专家发现,由于在患者心脏里时间太久,断针已被肉芽包围化成黑结石。

## 今年已开建6座人行天桥

本报讯(记者 孟斌 实习生 费书樵)昨日,市建委通报了市区人行过街天桥的建设情况,其中6座已开工建设,1座正准备开工。

据了解,已开工的6座人行天桥,都是行人过街需求比较大的地方,目前工程进展顺利。其中花园路上有两座人行天桥,分别位于长途客运站北侧的水院东门、动物园西门,其余4座分别位于文化路与黄河路交叉口,大学路郑州大学

东门口,嵩山路与棉纺路交叉口,人民路与太康路交叉口。拟开工的1座人行天桥位于紫荆山路与商城路交叉口,目前规划方案已经市规划局公示完毕。

目前,东风路下穿文化路隧道工程的热力、燃气、自来水等配套单位正在紧张施工,主体工程即将正式开工建设。为满足科技市场商户和市民步行过街的需求,该工程配套有1座人行过街天桥。

## 商场店员当起“红绿灯”

本报讯(记者 赵羲)8日8时,四五十名举着“珍爱生命、安全出行”提示牌的年轻人出现在花园路各主要路口的红绿灯下,提醒过往行人遵守交通法规,注意出行安全,过往的路人纷纷为之侧目。

据了解,这群年轻人都是大商郑州新玛特总店的店员,商场组织他们来当“人体红绿灯”,是为了提醒行人注意交通安全。红灯亮时,站在红绿灯下

的店员就展示牌子红色的一面,上面写着大字“珍爱生命、安全出行”;绿灯亮时,则展示牌子绿色的一面,上写“祝您一路平安”。商场负责人表示,车祸往往发生在红绿灯变换的一刹那,而且最近郑州正在大力整治酒后驾车,总店发起这次公益活动,希望用“人体红绿灯”这种新颖的模式提醒大家一定要安全出行,让郑州有一个和谐的交通环境。

中国联通 郑州晚报 共同奉献

### 订 郑州晚报 手机报

## 赢取万元大奖

中奖率100%

特等奖1名, 价值4000元 3G上网本

一等奖4名, 价值500元 彩信手机

二等奖10名, 50元手机充值卡

三等奖150名, 10元手机充值卡

活动期间订户, 凭手机报彩信参加读者专场电影1次。



郑州晚报手机报

郑州人自己的手机报

权威 便捷 丰富 贴心

河南联通用户 发短信701到10655885 (资费3元/月)

手机报主要栏目:  
【郑州快讯】 【河南聚焦】 【中国新闻】 【国际博览】 【文体娱乐】 【财经新闻】 【民生资讯】 【健康美食】 【幽默笑话】

更多资讯:  
天气预报、影院当日放映、卫视热播节目、体彩福彩开奖信息、个股点评、历史上的今天……商都脉搏,尽在掌握。

订阅方式: 1.联通用户发送短信701到10655885  
2.河南各地联通营业厅均可办理。

资费: 每天两条短信 + 一条彩信 = 每天一角钱

诚邀手机、景点、影院等机构合作 电话: 114转手机报



## 花甲老人健身有绝招

本报讯(记者 王影文/图)50多厘米高的石柱上,一位白发苍苍的老先生,俯地抱膝,屹立不动,与石柱形成一个笔直的“1”字。昨日,碧沙岗公园一角,眼前的情景让记者眼睛一亮。

记者采访了解到,这位李先生每天都在这里健身练功。“我今年67岁,在这里练功已经好多年,起初总是摔跟头,只在草地上练习,渐渐移到水泥地,最后才到石柱上。”看到记者很感兴趣,李先生热情地介绍,每天两个半小时,俯地抱膝、金鸡独立、踢腿……一个动作持续五六分钟,根据个人条件,还可以更久,可以使全身的各个关节都运动起来。

说起这些自创招式,李先生笑着说:“都是从少林功夫中‘偷学’的,理论性不强,实践性超棒。”